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1.Умова задачі.


	Скласти таблицю f(x) і f “(x) xЄ[0;1] з кроком h=0.01, якщо


f(x)=cosx + ln|g(x)|, де g(x) задана таблично:
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використовуючм кубічну апроксимацію функції g(x).





2.Метод розв’язку.


	Задача розв’язується калокаційним методом допомогою полінома Лагранжа. Поліном складається так, щоб у вузлових точках він був рівний заданим значенням. Для кращого наближення поліном будують по 2-м, 3-м або 4-м найближчим точкам.


	Похідна приблизно розраховується як приріст функції поділити на приріст аргумента. Друга похідна - це перша похідна від першої похідної.





3.Арифметизація задачі.


	g(x) ( Ln(x) = ( g(xi) ( (x-xi)/(xi-xj) - Поліном Лагранжа (хі - вузлові точки)


	f ”(xk) ( (f(xk-h)-2*f(xk)+f(xk+h))/(h*h) - приблизне значення другої 


похідної в точці xk.





4.Блок-схема:


	а)Function F:





n - порядок полінома Лагранжа


m - номер першої вузлової точки при апроксимуванні не по всіх точках


a,b - масиви координат вузлових точок
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�
	б)Procedure proizv:





h1 - крок зміни х при рахуванні похідної (h1=h)
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в)Procedure Poisk:





dx - найменша відстань між x і якоюсь вузловою точкою


xmas,ymas - масиви координат вузлових точок


n1 - кількість вузлових точок


n2 - порядок полінома Лагранжа


l - номер найближчої до x вузлової точки


xmin, xmax - діапазон зміни x


� EMBED Word.Picture.6  ���





	г)Тіло программи:





y - кубічна апроксимація


y2 - друга похідна
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5.Програма:


Program Zadacha2;


Uses Crt;





Type


  arr = Array [1..11] of Real;





Const


  xmas : arr = (-0.1,-0.01,0.10,0.16,0.27,0.34,0.61,0.73,0.82,0.94,1.01);


  ymas : arr = ( 2.6, 2.45,2.71,3.60,3.68,2.73,2.68,2.50,2.91,2.01,1.91);


    n1 = 11;


    n2 = 4;


     h = 0.05;


  xmin = 0;


  xmax = 1;





Var


  x,y2,y : Real;





Procedure Poisk(x:Real; n1,n2:Byte; xmas:arr; Var m:Byte);


Var


  k,l : Byte;


   dx : Real;


Begin


  dx := abs(xmas[1]-x);


  l := 1;


  For k := 2 to n1 do


    If dx > abs(xmas[k]-x) then


      Begin


      l := k;


      dx := abs(xmas[k]-x);


      end;


  If l = 1 then m := 1;


  If l = n1 then m := n1-n2+1;


  If (l <> 1) and (l <> n1) then m := l - n2 div 2;


end;





Function F(x:Real; n2:Byte; xmas,ymas:arr) : Real;


Var


  i,j,m : Byte;


    s,p : Real;


Begin


  Poisk(x,n1,n2,xmas,m);


  s := 0;


  For i := m to m+n2-1 do


    Begin


    p := 1;


    For j := m to m+n2-1 do


      If j <> i then p := p*(x-xmas[j])/(xmas[i]-xmas[j]);


    s := s+ymas[i]*p;


    End;


  F := cos(x)+ln(abs(s));


End;





Function Proizv(x,h1:Real; n2:Byte; xmas,ymas:arr) : Real;


Begin


  Proizv := (F(x-h1,n2,xmas,ymas)-2*(F(x,n2,xmas,ymas))+F(x+h1,n2,xmas,ymas))/(h1*h1);


end;





Begin


  ClrScr;


  Writeln('        x            |  y(куб. апрокс.) |y2(друга похід.)');


  Writeln('-----------------|--------------------|--------------------‘);


  x := xmin;


  Repeat


    y := F(x,n2,xmas,ymas);


    y2 := Proizv(x,h,n2,xmas,ymas);


    Writeln(x:16:15,'  |',y:16:15,'  |',y2:16:15);


    x := x+h;


  Until (x-xmax) > h*0.1;


  Readln;


End.





6.Результат розв’язку на ЕОМ:


             x              ¦ у(кубічна апрок.)¦y2(друга похідна)


----------------------+---------------------+--------------------


   0.00000000000  ¦   1.89795870430  ¦  -0.50256393733


   0.05000000000  ¦   1.89045617930  ¦  43.59965833900


   0.10000000000  ¦   1.99195280020  ¦  54.59635376600


   0.15000000000  ¦   2.22994030550  ¦ -38.85527608500


   0.20000000000  ¦   2.37078962050  ¦ -81.95171769300


   0.25000000000  ¦   2.30675964140  ¦ -29.50239589300


   0.30000000000  ¦   2.16897367250  ¦ -59.02874692600


   0.35000000000  ¦   1.88361583630  ¦ -37.91493173500


   0.40000000000  ¦   1.50347067070  ¦ -22.84979995300


   0.45000000000  ¦   1.06620100530  ¦ 446.90032005000


   0.50000000000  ¦   1.74618214000  ¦-259.29981148000


   0.55000000000  ¦   1.77791374600  ¦  -2.51214798850


   0.60000000000  ¦   1.80336498210  ¦ -12.40462616000


   0.65000000000  ¦   1.79780465270  ¦ -46.22728297500


   0.70000000000  ¦   1.67667611590  ¦  42.94235028000


   0.75000000000  ¦   1.66290345480  ¦  37.68220784300


   0.80000000000  ¦   1.74333631330  ¦ -36.24102061100


   0.85000000000  ¦   1.73316662030  ¦-103.91316284000


   0.90000000000  ¦   1.46321402020  ¦  22.83823743000


   0.95000000000  ¦   1.25035701370  ¦  51.63412227900


   1.00000000000  ¦   1.16658531280  ¦ 101.91549977000


